

经适房《购房证明》明日发放,地点为锦绣新城三期1号楼网点

3017套经适房17日开始选房

本报9月11日讯(通讯员 振鹏 佳宏 迟乔 记者 苗华茂) 11日,记者从烟台市住房保障部门获悉,本批次市中心区经济适用房《购房证明》已经制作完毕,综合排序在前3017位的人围家庭,可按照序号在9月13日-9月15日,前往锦绣新城三期1号楼网点处领取《购房证明》,9月17日-9月23日为现场选房、签合同时间。

据住建部门介绍,《购房证明》发证处设在锦绣新城三期1号楼网点(锦绣新城小区大门南500

米左右,乘坐43、46、48路公交车可到达),按计划每天发1000个《购房证明》。

经济适用房人围家庭可以在每天上午的8:30-11:30;下午的13:30-16:30,前往锦绣新城三期1号楼网点领取。人围家庭的序号可以在入围名单上查询。

其中,9月13日发证序号为:上午1-500号,下午501-1000号;9月14日发证序号:上午1001-1500号,下午1501-2000号;9月15日发证序号:上午2001-2500号,下午

2501-3017号。

据介绍,在发《购房证明》时,工作人员还会向每户家庭发一份《现场选房配档表》,9月17日-9月23日为现场选房、签合同时间,具体选房号段和时间安排详见《现场选房配档表》。

购房人要保管好自己的《购房证明》,认真阅读《现场选房配档表》,不要错过选房时间。

据介绍,排序在3018名(含)之后的人围家庭,根据销售房源剩余情况,由住房保障中心另行通

知顺延领取《购房证明》。

另据了解,本批次经济适用房核价程序已基本结束,近期将确定销售价格,待发证时有关部门将及时公布。

领取《购房证明》时,须申请人持身份证到场。如申请人本人不能到场领证的,也可委托其他家庭成员或直系亲属代领,代领时必须出具由申请人亲笔签写的书面委托以及申请人和受委托人双方的身份证、户口簿等有效证件。

为了避免领证时可能出现的麻烦,住房保障部门建议申请人尽可能亲自到场领取,同时超过规定期限未领证的不再补发。在此也提醒入围家庭,领取了《购房证明》就意味着获得了经济适用房的选购资格,因此领证后再放弃选购的,按政策规定两年之内不得再申请经济适用房。如果申请人决定不购买本批经济适用房,可以不用领证,到发证处填写一份放弃证明,下批还可以继续申请。

烟台多家医院常规体检取消



辐射大且准确度低,但因价格便宜,在员工体检时仍对胸透“热度不减”

本报记者 孔雨童



不少大医院已将胸透清出常规体检项目。本报记者 孔雨童 摄

近日,记者走访发现,烟台市毓璜顶、烟台山等几家大医院已将胸透清出了常规体检项目。然而,相对于X光片检查,透视因费用较低,在单位的入职体检、学校的入学体检中,多数单位仍然采用胸透这种检测手段,造成的辐射也往往被体检者忽视。

烟台市卫生监督所的相关人士介绍,根据此前的一项统计,烟台全市体检人群中,选择透视的一度高达8成。

>>烟台多家大医院已取消胸透

作为一项辐射较高的检测手段,烟台的多家大医院已率先在常规体检的项目中取消了胸透。

6日,记者在毓璜顶医院体检中心看到,市民体检项目所列出的9个套餐中,已经找不到“胸部透视”的项目,而是全部的“胸部数字X线正位片”。医院放射科的一位负责人表示,胸部透视目前已经不再在常规体检中使用。

“现在医院的体检项目中,已经使用X光摄影检查,替代胸部透视。”在烟台山医

院,放射科主任唐小峰告诉记者,早在几年前,国家出台的《放射诊疗管理规定》就提出,应当尽量以胸部X射线摄影代替胸部荧光透视检查。

“相对的,X光片好比是“照相”,是瞬间成像;而胸部透视则是“录像”,持续时间长,因此辐射量较大。”唐小峰介绍,目前医院的常规体检中已经普遍不再使用胸部透视,但是在正常门诊特殊人群中仍旧保留了这项检查。“透视的缺点是清晰度差,而且无法保留,

但也有优点,就是可以看到一个动态的影像。”唐小峰说,对于一些不孕不育的患者,或是尿道外伤,消化系统疾病,需要介入手术的患者,没有透视就无法进行。

不少民营的体检机构中,同样已经淘汰了胸透这项检查。记者先后查询了福田、慈航两家体检机构的网站,不存在胸透这项检查,而是“胸部数字正位片(CR)”“胸部数字X线正位片”两项。

>>员工体检仍旧偏爱胸透

“人体进行一次“胸透”所接收的射线照射剂量大约是拍一次胸片的20倍。”烟台市卫生监督所的相关人士表示,但即便如此,在很多单位组织的集体体检中,“胸透”仍旧是首选。

开发区一家大企业的工作人员小刘告诉记者,她入职已经三年了,每年6月都会参加公司组织的体检,每次都会做胸部透视检查,“在上面走一圈,医生看一下就下来了,很快。”小刘说,他并不清楚胸

透和拍片检查有什么区别。记者电话采访了多名在企业工作人员,他们均表示,体检仍旧采用胸透检查。

一家医院体检科的工作人员告诉记者,低廉的价格是单位体检普遍选择胸透的原因。就目前的价格来说,胸透一次的价格在10-15元,而拍一次胸片则近百元,价格相差近10倍。“对于动辄几千人的大企业来说,选择胸透可以节省很大一笔费用。”此外,胸透一般只需要一名医

生参与,出结果的速度也较快,而拍一张胸片则需要近7名医生参与,时间也较长,因此员工体检并不青睐。

烟台市卫生监督所的相关人士告诉记者,我国的X光检查使用率本身就比欧美国家要高。在英国,可能1000个人中只有2个人使用X光检查,但是在我国100个人中有57个使用X光检查。而对于其中辐射较高的胸透,根据烟台市曾经做过的一次调查,在集体体检中一度高达近8成。

>>二级以下医院取消胸透不现实

“相对于发达国家,目前我国并没有强制退出透视项目,但是在未来大方向还是会逐步淘汰胸透。”卫生监督所的工作人员表示。

卫生监督所监督二科的丁利科长告诉记者,虽然不少大医院取消了常规的胸透项目。但是在各县市

区,还是以众多的二级以下医院为主,这些医院并不像大医院财力雄厚,同时胸透的体检仪器还未超出使用期,淘汰胸透项目也并不现实。

一位业内人士也告诉记者,由于胸透仪器较为便宜,在一些小型医院,胸透检

查甚至是医院的支柱项目。

“市民还是应当尽量选择辐射低的检查项目,不能说一次检查没有不良反应就不重视。”丁科长介绍。

此外,相对于透视的无法留下影像资料,选择X光片也有利于更好的保护医患双方。

烟台好蟹哪里找? 路人遥指“阳湖岛”

还有海参送哦...

浓情“蟹”礼领“鲜”一步 极品阳澄蟹 唯有阳湖岛

请问“大闸蟹是什么价格?”、“如何预订蟹券?”、“买就送活动多久?”、继上周末报刊出“买就送海参活动”报道后,引起读者的热切关注,“阳湖岛”专卖店咨询电话响个不停,现场一片火热。

“阳湖岛”建设路专卖店,咨询蟹券预定的电话,每天都能接几十通,中秋节送礼,单位馈赠,企事业福利,客户送礼等,到阳湖岛预定蟹券的人络绎不绝。不过还是有不少市民是冲着“买就送”活动来的,很多消费者表示买蟹还可以送海参,真是好事成双,一举两得的事情,还说“阳湖岛”考虑的真是周到,是真正为我们消费者服务的。为了保证蟹券,海参现金券能满足个人及单位需求,很多定票者都在大闸蟹未上市前,就早早开始预定了,为的就是在中秋前能够购买到阳湖岛大闸蟹和免费送的海参。

烟台客商陈先生在报纸上看到了“阳湖岛”的报道后,便来到位于东莱路建设路专卖店的专卖店,咨询一番后当既买了价值近10000元的蟹券,还获得50张价值3000元海参现金券,他说是被老板热情的态度,真正为消费者服务的真心以及大闸蟹品质的保证所打动,终于把每年不知道送什么礼的定头痛问题给解决了!今年赢好了,不仅买了蟹还免费得了价值3000元得海参,太划算了,以后送礼都买“阳湖岛”大闸蟹了!

市区免费送货上门

地址:东方巴黎西面一前边路与建设路口(交通银行旁)
订购<蟹券蟹券>热线: 6653589//15106381165 (市区免费送上门)